
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 (SE Kemendikbud No. 14 Tahun 2019) 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Tlagasana Satu Atap 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : VIII/ I 

Kompetensi Dasar : 3.5 dan 4.5 

Alokasi Waktu  : 6 x 40 menit (3 x Pertemuan) 

I. Tujuan Pembelajaran 

• Mengidentifikasi dan  menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan kaidah kebahasaan berbagai 

macam greeting card dari link video yang dibagikan. 

• Menyebutkan perbedaan serta persamaan berbagai jenis greeting card. 

• Membuat greeting card. 

II. Langkah-Langkah Pembelajaran 

a. Metode, media, dan sumber belajar 

1. Metode/model : Pembelajaran Daring Project Based Learning 

2. Alat/media : Laptop, HP, Internet/  WAG, GoogleMeet,PPT, Google form 

3. Sumber belajar : BSE Bahasa Inggris kls 8, Youtube 

https://www.youtube.com/watch?v=SowSdfMBOHY 
https://www.youtube.com/watch?v=CXV2tJ4MpZw 

b. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Melalui WAG guru memberi salam, memotivasi peserta didik untuk belajar serta meminta 

siswa untuk mengisi daftar hadir melalui link yang dibagikan di group 

- Peserta didik diminta berdoa secara mandiri untuk memulai pembelajaran. 

- Guru membagikan video terkait penjelasan greeting card dan tujuan pembelajaran yang 

hendak dicapai. 

- Sebagai brain storming, guru membagikan link video di group WAG 

https://www.youtube.com/watch?v=SowSdfMBOHY 

https://www.youtube.com/watch?v=CXV2tJ4MpZw 

2. Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

- Peserta didik memberikan opini mengenai video yang telah diputarkan. 

- Peserta didik mempelajari dan mendiskudikan pembelajaran dalam bentuk power point di 

WhatsApp Group yang dibagikan oleh guru. 

- Peserta didik diperkenankan menambah referensi dengan membaca buku teks atau sumber 

yang relevan. 

- Peserta didik diskusi mengenai social function, generic structure dan kaidah kebahasaan 

pada forum diskusi melalui WhatsApp/ Google Meet. 

Pertemuan 2 

- Peserta didik berdiskusi mengenai greeting card secara kelompok 

- Peserta didik membuat contoh berbagai jenis greeting card. 

Pertemuan 3 

- Peserta didik mendiskusikan hasil kerja kelompok dengan kelompok lainya melalui 

google meet 

3. Kegiatan Penutup 

- Umpan balik dan simpulan materi 

- Mengerjakan soal materi greeting card dari link google form yang dibagikan 

III. Penilaian (Assesment) 

a. Penilaian Sikap : Keaktifan dalam web meeting serta kedisiplinan dalam mengerjakan tugas 
b. Penilaian Keterampilan : Penilaian project berupa pembuatan greeting card 

c. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis (berupa tes online melalui google form)  
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